

Proces Verbal
al ședinței extraordinare din data de 24.04.2024

Document de convocare: Dispoziția nr.127/2024.

Președinte de ședință: Năiță Damian.

La deschiderea lucrărilor ședinței de consiliu sunt prezenți personal 4 consilieri locali, după cum urmează:

1. Marin Alexandru Cristian
2. Năiță Damian
3. Florea Felix
4. Dumitrescu Aurel Costel

Iar consilierii locali : Ene Ionel, Nedelciu Marius, Dinu Marcel, Predescu Sorin, Tache Marian, Ghiurcă Stelian, Sandu Adrian, Aguță Mircea, Pandelescu Marian, Ivănescu Ștefan și Vochechi Robert sunt prezenți on-line.

Dl. Președinte citește ordinea de zi a ședinței extraordinare din data de 24.04.2024.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată, din data de 14.03.2024.
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare, din data de 03 aprilie 2024.
3. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată, din data de 08 aprilie 2024.
4. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată, din data de 12 aprilie 2024.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al societății EURO PREST SERV JILAVA SRL pe anul 2024.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea bilanțului contabil și a contului de profit și pierderi al societății EURO PREST SERV JILAVA SRL la 31.12.2023.
7. Proiect de hotărâre privind numirea unui administrator provizoriu, în cadrul Consiliului de Administrație al societății Euro Prest Serv Jilava S.R.L.
8. Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea evenimentului "Ziua Comunei Jilava – Primăvara începe cu tine" în data de 18.05.2024, - șoseaua Giurgiului, nr. 288, pe terenul de lângă "Parcul Morii" și Policlinica Jilava", între orele 09:00 – 22:00.
9. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Crinului)
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare între Județul Ilfov- Consiliul Județean, Colegiul Medicilor Stomatologi Ilfov și unitățile administrativ-teritoriale din județul Ilfov în vederea realizării proiectului de interes public "Ilfov Zâmbește".
11. Proiect de hotărâre privind achiziționarea serviciilor de consultanță, asistență și reprezentare juridică, prin încheierea unui contract care să asigure apărarea intereselor Consiliului Local al comunei Jilava, Comunei Jilava, Primarului Comunei Jilava, Comisiei Locale pentru Stabilirea Dreptului de Proprietate Privată Asupra Terenurilor, Poliției Locale Jilava și funcționarilor Aparatului de Specialitate al Primarului, precum și pentru litigiile ce survin ca urmare a unor aspecte rezultate în urma acțiunilor de audit ale Camerei de Conturi Ilfov.

Dl. Președinte face precizarea că este necesar a se suplimenta ordinea de zi cu încă 2 puncte după cum urmează:

Punctul nr. 12 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Prelungirea Ungureni)

Punctul nr. 13 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Primăverii)

Dl. Președinte: Supun la vot Ordinea de zi suplimentată a ședinței extraordinare din data de 24.04.2024.

Se aprobă cu 15 voturi pentru.

La punctul nr. 1 din ordinea de zi -Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată, din data de 14.03.2024.

Dl. Președinte: Supun la vot aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată, din data de 14.03.2024.

Se aprobă cu 15 voturi pentru.

La punctul nr. 2 din ordinea de zi -Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare, din data de 03 aprilie 2024.

Dl. Președinte: Supun la vot aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare, din data de 03 aprilie 2024.

Se aprobă cu 15 voturi pentru.

La punctul nr. 3 din ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată, din data de 08 aprilie 2024.

Dl. Președinte: Supun la vot aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată, din data de 08 aprilie 2024.

Se aprobă cu 15 voturi pentru.

La punctul nr. 4 din ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată, din data de 12 aprilie 2024.

Dl. Președinte: Supun la vot aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată, din data de 12 aprilie 2024.

Se aprobă cu 15 voturi pentru.

La punctul nr. 5 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al societății EURO PREST SERV JILAVA SRL pe anul 2024.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 5 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 15 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al societății EURO PREST SERV JILAVA SRL pe anul 2024.

La punctul nr. 6 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea bilanțului contabil și a contului de profit și pierderi al societății EURO PREST SERV JILAVA SRL la 31.12.2023.

Dl. Președinte: Dacă aveți întrebări, doamna contabil și dl. director Țoiu Florin sunt prezenți în sală.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 6 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 15 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea bilanțului contabil și a contului de profit și pierderi al societății EURO PREST SERV JILAVA SRL la 31.12.2023.

La punctul nr. 7 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind numirea unui administrator provizoriu, în cadrul Consiliului de Administrație al societății Euro Prest Serv Jilava S.R.L.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 12 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 16 voturi proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Prelungirea Ungureni)

La punctul nr. 13 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Primăverii)

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 13 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 16 voturi proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Primăverii)

Dl. Președinte: Dacă nu mai sunt alte subiecte de discutat, declar ședința închisă.

Președinte de ședință,

Secretar general al comunei Jilava.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 7 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 15 voturi proiectul de hotărâre privind numirea unui administrator provizoriu, în cadrul Consiliului de Administrație al societății Euro Prest Serv Jilava S.R.L.

La punctul nr. 8 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea evenimentului "Ziua Comunei Jilava – Primăvara începe cu tine" în data de 18.05.2024, - șoseaua Giurgiului, nr. 288, pe terenul de lângă "Parcul Morii" și Policlinica Jilava", între orele 09:00 – 22:00.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 8 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 15 voturi proiectul de hotărâre privind organizarea și desfășurarea evenimentului "Ziua Comunei Jilava – Primăvara începe cu tine" în data de 18.05.2024, - șoseaua Giurgiului, nr. 288, pe terenul de lângă "Parcul Morii" și Policlinica Jilava", între orele 09:00 – 22:00.

La ora 16:47 intră on-line dl. Consilier local Călin Andrei.

Sunt 16 consilieri prezenți.

La punctul nr. 9 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Crinului)

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 9 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 16 voturi proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Crinului)

La punctul nr. 10 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare între Județul Ilfov-Consiliul Județean, Colegiul Medicilor Stomatologi Ilfov și unitățile administrativ- teritoriale din județul Ilfov în vederea realizării proiectului de interes public "Ilfov Zâmbește".

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 10 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 16 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare între Județul Ilfov-Consiliul Județean, Colegiul Medicilor Stomatologi Ilfov și unitățile administrativ- teritoriale din județul Ilfov în vederea realizării proiectului de interes public "Ilfov Zâmbește".

La punctul nr. 11 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind achiziționarea serviciilor de consultanță, asistență și reprezentare juridică, prin încheierea unui contract care să asigure apărarea intereselor Consiliului Local al comunei Jilava, Comunei Jilava, Primarului Comunei Jilava, Comisiei Locale pentru Stabilirea Dreptului de Proprietate Privată Asupra Terenurilor, Poliției Locale Jilava și funcționarilor Aparatului de Specialitate al Primarului, precum și pentru litigiile ce survin ca urmare a unor aspecte rezultate în urma acțiunilor de audit ale Camerei de Conturi Ilfov.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 11 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 16 voturi proiectul de hotărâre privind achiziționarea serviciilor de consultanță, asistență și reprezentare juridică, prin încheierea unui contract care să asigure apărarea intereselor Consiliului Local al comunei Jilava, Comunei Jilava, Primarului Comunei Jilava, Comisiei Locale pentru Stabilirea Dreptului de Proprietate Privată Asupra Terenurilor, Poliției Locale Jilava și funcționarilor Aparatului de Specialitate al Primarului, precum și pentru litigiile ce survin ca urmare a unor aspecte rezultate în urma acțiunilor de audit ale Camerei de Conturi Ilfov.

La punctul nr. 12 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Jilava, județul Ilfov.(strada Prelungirea Ungureni)